
В Спасске-Дальнем проводится доследственная проверка по факту смерти подростка во время купания в водоеме

22 июля 2016 года на берегу водоема «Силикатный» недалеко от дома на улице Силиктная в городе Спасске-Дальнем обнаружено тело 14-летнего мальчика с признаками утопления. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным установлено, что 22 июля ребенок пришел на водоем купаться и спустя 10 минут очевидцы увидели, что он тонет. Спасти ребенка не удалось. В рамках проверки опрашиваются очевидцы, назначена судебно-медицинская экспертиза, по результатам будет принято процессуальное решение.

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1055732>